

В гости к Достоевскому



18 июля литературно-мемориальный музей Ф.М. Достоевского посетили дальний родственник писателя Тэд из Лос-Анджелеса и журналист и издатель Ли Джонг Сик из Южной Кореи.

Прадед Тэда – Феодосий Григорьевич Добржанский – известный в России и Америке генетик, энтомолог, один из основателей синтетической теории эволюции. Мать профессора – София Васильевна Войнарская – была внучатой племянницей Ф.М. Достоевского (дочкой двоюродной сестры писателя).

Тэд был впечатлен экспозицией музея, задавал много вопросов и в книге отзывов оставил комментарий: "Спасибо за чудесную

экскурсию".

19 июля в Новокузнецк из Южной Кореи приехал Ли Джонг Сик, писатель, журналист, экс-президент CBS – одной из ведущих телекомпаний.

В настоящее время он также является президентом самой крупной и влиятельной издательской корпорации в Корее.



Ли Джонг Сик много читает, увлекается русской классической литературой, пишет статьи о наших писателях на корейском языке. В 2017 году им был издан первый том "Литературного путешествия по Сибири". Благодаря этому его соотечественники смогли познакомиться с жизнью и творчеством Пушкина, Толстого, Чехова, декабристов и, конечно, Достоевского, к которому писатель многие годы проявляет искренний интерес.

В настоящее время Ли Джонг Сик готовит к выпуску второй том. Он уже посетил музеи Достоевского в Москве, Санкт-Петербурге,

Омске.

И вот теперь – Новокузнецк. Гостя из Южной Кореи очень впечатлило знакомство с кузнецкими днями Достоевского. В знак благодарности в конце встречи он подарил музею свою книгу о путешествиях по Сибири.